

大车“油改气”可享优惠贷款

中石油提供贷款,利率为银行同期 80%

本报6月14日讯(记者 郑雷)10月底前,潍坊将添加5座液化天然气(LNG)加气站,大型车辆今后也将能“喝”上气。14日,记者了解到,企业或个人如要将已有长途汽车、载重卡车等大型车辆进行“油改气”,或直接购买以LNG为燃料的大型车辆(LNG车辆),将享受中石油提供的低息贷款。

目前,潍坊长途汽车、载重卡车等大型车辆主要以柴油为燃料,如想“油改气”,主要有两种方式:对车辆进行改装,或直接购买LNG车辆。

潍坊昆仑天泰新能源有限公司董事长刘晋友表示,潍坊的企业或个人,如果要将已有的长途汽车、载重卡车等大型车辆进行“油改气”,或者直接购买LNG车辆,中石油昆仑能源有限公司将为其提供低息贷款,贷款利率为同期银行利率的80%。

记者了解到,现在陕西重汽、济南重汽、北方奔驰等公司都销售LNG车辆。这些公司在潍坊都有销售点。7月份,潍坊将有5家LNG加气站开建,在10月底,5家加气站全部建成投产。投产后,天泰公司所属的昊泰天然气汽车改装厂及几家另外指定的改装厂,便可进行大型车辆的LNG改装。

在10月之前,中石油将在潍坊设立专门机构,负责办理相关的贷款事宜。企业和个人所花费的购车款全额或改装费用,都可以享受这个优惠。中石油在2011年向潍坊提供的优惠金额为1000名。



在潍柴动力西港新能源发动机有限公司里,工人正在装配大型车辆专用的LNG发动机。

“喝气”了,省钱吗?

大车“喝气”每月少花4000元

一年就能省出改装费

潍坊昆仑能源有限公司总经理张军说,经过专业的测算,一辆重型卡车如果每年行驶15万公里,重型卡车每百公里消耗柴油为60—70升。按每百公里消耗50升柴油算,目前柴油价格为7.32元一升,一年下来柴油花费为54.9万元。而消耗50升柴油所行驶的路程,相当于消耗49立方米天然气所行驶的路程。每立方

米天然气为4.2元,一年下来,天然气花费为30.87万元。燃烧天然气要比燃烧柴油省下24万元。

这个数据也得到了奎文交运汽车运输有限公司总经理张岩的认同。张岩曾告诉记者,公司里的客运车油改气后,一个月能节省下4000元左右的燃料费,一年多,便可将改装的差价省回来。

改装了,安全吗?

着火点比柴油高了一倍多

安全系数高,动力不减少

昊泰天然气汽车改装厂经理孟庆艳告诉记者,大型车辆油改气的主要步骤是,车辆入场检验,对车进行测量后,更换发动机,并安装LNG气瓶,出厂检验并进行严格电脑调试。孟庆艳说,LNG气瓶是一种双层保温气瓶,瓶内的温度在零下162摄氏度以下,重型卡车的LNG气瓶一般会安装在驾驶室后面。

张军告诉记者,LNG气瓶比目前潍坊出租车所用的压缩天然气(CNG)气瓶更安全。CNG罐内的气压为20兆帕,而LNG罐内只有1兆帕。LNG着火点为650摄氏度,柴油为280摄氏度。

张军表示,经过专业测验,大型车辆进行LNG改装后,动力不会减少。

本报记者 郑雷

今年用电负荷破纪录了!

高峰值447万千瓦,高峰期比去年提前一个月

本报6月14日讯(记者 董惠通讯员 陈晓芬)连日来气温走高,居民降温用电负荷及工业负荷快速增长,14日,记者从潍坊供电公司了解到,6月8日,潍坊电网统调负荷达到447万千瓦,首超去年最高负荷数。据预测,今夏潍坊电网统调最大负荷500万千瓦,比去年夏季增长12.1%。

14日,据潍坊供电公司调度所调度班组长王君安称,进入六月份以来,潍坊气温开始逐渐升高,近日更是突破35℃。持续的高温天气不仅使民用空调等降温

负荷增长迅猛,另外,各大商场空调、照明、动力等商业用电负荷及各类高耗能企业的工业负荷也不断上涨。

6月8日,潍坊用电负荷达到447万千瓦,不仅打破了去年446万千瓦的历史最高纪录,而且相比去年提前了一个多月。查看往年历史纪录,王君安告诉记者,2010年,潍坊于7月29日创下当年最高纪录446万千瓦,而2009年的最高纪录还要推后半个月。

据王君安分析,当前,空调用电量的增加无疑成为当前用电负荷增长的一个重要原因,其增

速已明显高于全社会用电负荷。不仅如此,据预测,今夏潍坊电网统调最大负荷500万千瓦,比去年夏季增长12.1%。

14日,记者采访了解到,潍坊供电公司充分考虑夏季电网负荷及网架特点,切实加强应急体系建设,建立应急抢修、救援、电源、通信等协作机制。

另外,根据夏季“四防”的需求,加紧应急物资储备,确保应急发电设备完好率达到100%。严格24小时应急值班管理,严格执行突发事件信息报送制度,确保信息通道畅通。

弱势群体保障标准提高了

2011年开始执行,未达底线将进行补发

本报6月14日讯(记者 周锦江)14日,记者从潍坊市民政局获悉,城乡低保、农村五保供养标准和补助水平将进一步提高,并要求从2011年1月1日起施行,对于已经按低标准发放的将按新标准进行补发。

记者了解到,鉴于中心城区(含市属开发区)城市低保标准已达到每人每月330元,暂不作调整;其他县市城市低保标准,由本级政府根据当地经济发展状况适时调整。

对于农村低保标准将分区县划出一个底线,较之前执行的标准约提高200元。具体为安丘、临朐提高到每人每年

不低于1600元,青州、昌邑、高密、昌乐提高到每人每年不低于1800元,其他县市区提高到每人每年不低于2000元。农村五保标准,全市农村五保集中和分散供养标准分别提高到每人每年不低于2700元和1800元。城乡低保补助水平也要相应提高。新的保障标准和补助水平从2011年1月1日起施行。

因通知要求从2011年1月1日起施行,对于已经按照原标准发放的会不会有补偿?对此潍坊市民政局相关负责人表示,通知已经明确要求了施行时间,那对于按原标准已经发放的将按照新的标准进行补发。

修脚新科技

消除脚垫、老茧、鸡眼、厚灰指甲

超越修脚师

本产品适用于脚垫、鸡眼、老茧、厚皮、死皮、干裂角质层人群,兼具美甲及按摩功能,该产品科学巧妙地运用了力度、角度、速度、方向等的有机组合,修整时不会损伤正常皮肤,且无需泡脚。本产品的发明为广大脚垫患者提供了一套安全方便的修脚工具,拥有它,相当于把一位高级修脚师请回家。

安全方便 2分钟“换”新脚
现在有了英博电动修脚器,再也不用去足疗店费事的修脚了,再也不担心被划伤和感染发炎了,方便迅速的清除脚垫、鸡眼、厚皮、死皮、手茧、干裂的角质层,修整时不会损伤正常皮肤,彻底改变了传统手工修脚的不方便性和不安全性,修整时无需泡脚,随时随地可方便使用,操作时手稳舒适,只需适当移动,使用像电动剃须刀一样安全方便。
12个独特的网孔式微型刀头,自动旋转削皮,1—2分钟即可轻松去除脚垫、老茧、厚皮、

死皮、鸡眼、干裂的角质层,对正常的皮肤不会造成任何损伤,是本专利的关键所在,修脚后没有任何沟痕,漂亮如新。

修脚器 美足新时尚
英博电动修脚器,国际首创品质,获得国家发明专利(专利证号:200620021107.0)质量通过欧盟CE认证,修脚前不需要泡脚,男女老少皆宜,尤其适合于长期穿高跟鞋的女士是一种美足新时尚,同时还有足部专用按摩头,模拟中医按摩脚底手法按摩脚底30多个穴位,在家还能做足疗,可以安全修复指甲磨平灰指甲,真是比修脚师还方便。

订购热线:6103387 经销地址:市区:华潍力生源大药店(东风街与潍州路交叉口东北角)青州:金地大药店 安丘:富康药店 昌乐:葆春堂 昌邑:仁和药店 寿光:佳乐家超市药品专柜 临朐:民康大药店 高密:仁德大药店 诸城:家佳乐大药店(市内免费送货)

免费治疗静脉曲张

脉溃康喷剂三疗程拯救双腿



2005年,国家药监局结束了对【脉溃康】喷剂长达5年的严格审查,正式批准(脉溃康)为我国治疗静脉曲张、脉管炎专用新药。【脉溃康】专家组以“溶栓复膜”疗法为基础,配伍了穿山甲、地龙、冬虫夏草等多味名贵药材,对药物进行研磨、浸泡、低温冻干、高压临界萃取等20多道工序提纯,使原药的纯度及药效提高了30倍,总有效率极高,脉溃康独有的生物溶栓酶、解凝生物因子,血管活化因子,瓣膜激活素等特效成分完美结合,能够快速舒张血管,溶解血栓,修复静脉瓣膜及受损血管壁,增强血管弹性,激活人体免疫细胞,提高人体免疫功能,恢复神经调节功能,使用2—3个疗程,能使几年、十几年的脉管

炎、静脉曲张重症患者彻底康复,不留后遗症,不留疤痕,不复发,达到不手术、不截肢治疗脉管炎、静脉曲张的最终目的。

不手术、不截肢三疗程告别静脉曲张
【脉溃康】喷剂经全国各大医院对重症顽固脉管炎、静脉炎、静脉曲张患者临床验证,疗程短,见效快,愈后不复发。

使用10—20天,溃烂处停止溃烂,疼痛减轻,血管在用药初期有发胀、发热的感觉,使用20—40天,腿上的“蚯蚓”没有了,血液流动正常,溃烂开始愈合了,静脉曲张基本康复;使用2—3个疗程,溃烂部完全愈合,腿不疼不胀了,腿部颜色恢复,静脉炎、静脉曲张迅速康复,不再复发,使用方便,只需一喷一抹,不打针,不手术,不截肢,无痛苦。

康复热线:8333729

地址:惠民大药店(人民公园南门对面,富坤酒店东邻)